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Prvakinje Planinske brihte 
Državno tekmovanje Mladina in gore je potekalo na Osnovni šoli Pirniče in tako �o tudi prihodnje leto, 
saj so domačinke - Planinske brihte - znova pokazale največ znanja in zmagale drugič zapored. 

MA[A BERTONCELJ ........................... 
Zgornje Pirniče - S finalom 
najboljših šestih osnovno­
šolskih ekip se je v soboto v 
Zgornjih Pirničah končalo 
35.državno tekmovanje Mla­
dina in gore, najbolj uveljav­
ljena planinska preizkušnja 
za mlade iz znanj, veščin in 
izkušenj planinskega delo­
vanja. 

Tako kot lani so se zma­
ge �eselile Planinske brihte 
iz PD Medvode, štiri osmo­
šolke Osnovne šole Pirniče, 
ki je tekmovanje tudi gosti­
la. In ga bo znova prihodnje 
leto. Manja Goslar, Karin 
Jakša Jovanovski, Sara Mis 
in Viktoria Ana Šušteršič 
so se izkazale tako v teore­
tičnem planinskem znanju 
kot pri praktičnih nalogah 
iz gibanja v gorah in orien­
tacije. »Dekleta imajoyeliko 
znanja, so 'brihtne', kot so se 
poimenovale, poleg tega se 
vidi, da so v tem s srcem, da 
uživajo v gorah ... Na  tekmo­
vanje smo se dobro priprav­
ljale. Dobivale smo se enkrat 
tedensko, nekajkrat na leto 
gremo tudi v hribe. Vadile 
smo tako v šolskih prostorih 
kot na terenu. V tekmovanje 
smo šle s ciljem zmage. Da­
nes so jo le še potrdile in tega 
smo zelo vesele. Nisem dvo-· 
mila o njihovem uspehu,« je 
bila vesela mentorica Mojca 
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Mis, Karin Jakša Jovanovski, 
Resnik. / Foto: Maja Berton<trj 

Resnik. V finalu so bile sicer 
že tretjič. Kot šestošolke so 
bile šeste, zadnji dve leti pa 
povsem na vrhu. In kot so 
pojasnile, bodo prihodnje 
leto poskušale zmagali še 
tretjič zapored. Mentorica 
je poudarila, da je znanje, ki 
ga pridobijo v pripravah na 
to tekmovanje, pomembno 
in koristno ter lepa popot­
nica za življenje. »Cilj je, da 
jih opolnomočimo, da bodo 
lahko šle same oziroma zdaj 
še z družino v gore, se znaš­
le in znale poskrbeli za var­
nost, morda pa bodo želele 

Skriti gost finalnega dogodka je bil Viki Grošelj, eno 
največjih imen slovenskega in svetovnega alpinizma. 
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·v;:e-;,nenska napoved
Danes bo oblačno, zjutraj bodo lahko še rahle padavine. Mo­
žna bo poledica. Jutri bo delno jasno, po nižinah bo sprva 
nizka oblačnost. V četrtek bo oblačno z rahlimi padavinami, 
ki se bodo zvečer in v noči na petek okrepile ter razširile nad 
večji del države. 

A1,tnc�, l!S u okolje , Ur:1d 1.1 mt1�1olo1ijo 
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Izkazali so se tudi Bohinjci. Cesarski lovci iz PD Srednja vas 
v Bohinju so bili tretji. / Foto: Maja Bertonulj 

znanje nadgraclili tudi v alpi­
nističnem odseku ali kot pla­
ninske vodnice.« 

Na zaključni del osnovno­
šolskega tekmovanja se je 
sicer uvrstilo 19 ekip. Drugo 
mesto so osvojili Neustrašni 
iz PD Dobrovlje Braslovče, 
tretje pa po dodatnih vpraša­
njih Cesarski lovci i z  PD Sre­
dnja vas v Bohinju. Devetič 
so bili del tekmovanja tudi 
srednješolci. Na prvih dveh 
mestih sta bili dvojici iz PD 
Lilija, na tretjem pa dvojica 
iz PD Idrija. Mlade planin_. 
ce in njihove mentorje je kot 

skrili gost z obiskom razve­
selil Viki Grošelj, eno naj­
večjih imen slovenskega in 
svetovnega alpinizma, ki je 
bil vrsto let učitelj na OŠ Pir­
niče. Sobota pa ni bila le dan 
za tekmovanje, dogajanje 
je obogatil tudi pester spre­
mljevalni program. 

Državno tekmovanje Mla­
dina in gore j e  potekalo v or­
ganizaciji Planinske zve­
ze Slovenije, njene Mladin­
ske komisije, Planinskega 
društva Medvode, Osnov­
ne šole Pirniče in Zavoda za 
šport RS Planica. 

Podpora_ mladim 
staršem 
Marca se bo začel projekt Mlade mamice in očki, 
ki poteka pod okriljem Kluba študentov Kranj. 

študentov Kranj za študijsko • ... • • • • • • • • •• •• .. ••• •• •• •• •• • •• •• •••• • 
leto 2024/2025. Prav tako se 

Kranj - Klub študentov lahko prijavijo noseče dija­
Kranj je pripravil program kinje in študentke, ki so čla­
Mlade mamice in očki, na- nice kluba, ter starši ali na­
menjen študentom in dija- sečnice brez statusa, mlaj­
kom, ki so starši in prebiva- ši od 26 let. Za vse velja, da 
jo na območju upravne eno- morajo imeli stalno prebiva­
te Kranj. Program vključu- lišle v občinah Kranj, Šen­
je vrsto brezplačnih aktiv- čur, Cerklje na Gorenjskem, 
nosli, kot so obiski živalske- Naklo, Preddvor ali Jezersko. 
ga vrta, ustvarjalne delavni- Prijava na razpis mora 
ce, izobraževanja in tečaji vključevati izpolnjeno pri­
za starše, lutkovne predsta- javnico, ki jo kandidati naj­
ve in družinsko fotografira- dejo na spletni strani Kluba 
nje. »Cilj programa je orno- študentov Kranj. Poleg tega 
gočiti kakovostno preživlja- je treba priložiti kopijo izpi­
nje časa z najmlajšimi,« so ska iz otrokove rojstne knji­
pojasnili v klubu in dodali: ge ali, v primeru nosečnosti, 
»Aktivnosti, ki so namenje- zdravniško potrdilo o noseč­
ne tako mladim staršem kot nosti. Redni študenti mo­
njihovim otrokom, bodo po- rajo priložili izjavo, da niso 
tekale skozi vse leto in bodo zaposleni, izredni študenti 
temu primemo tematsko pa izpis iz osebnih zavaro­
obarvane. Vsak mesec na- vanj, pridobljen na Zavodu 
črtujemo organizacijo vsaj za zdravsl".eno zavarovanje. 
enega dogodka.« Prijave_ sprejemajo na lnfo 

Na razpis se lahko P.rija- _ točki Kluba študentov Kranj 
vijo <lijaki in študenti siii: meaoelovnim časom ali po 
ši s statusom, ki niso za. e-pošti mlade.mamice@ 
posleni in so člani Kluba ksk.si do konca februarja. 

Program Mlade mamice in očki je namenjen študentom in 
dijakom, ki so starši. Fotografija je simboličn3. /FotG: Ni\:8trtonu1j 

Predstavili bodo karierne priložnosti 
Hotavlje - V podjetju Marmor Hotavlje bodo v soboto, 25. 
januarja, ob 10. uri pripravili dan odprtih vrat, na katerem bodo 
učencem, dijakom, študentom, staršem in vsem drugim obi­
skovalcem približali svoje delo, projekte in raznolike poklicne 
možnosti. Na dogodku bodo imeli obiskovalci priložnost iz 
prve roke izvedeti, kako v podjetju vodijo projekte od začetne 
ideje do končne izvedbe, ob tem pa spoznati vse poklice, ki so 
ključni, da so končni izdelki izdelani do potankosti natančno. 
S svojimi izdelki namreč med drugim opremljajo luksuzne 
jahte, hotele in rezidence, med izdelki pa je mogoče najti tudi 
edinstvene umetniške kose. Na informativnem dnevu se jim 
lahko pridružijo vsi, ki jih zanimajo poklici s področja strojni­
štva, gradbeništva, mehatronike ali katere koli druge tehnične 
smeri. Predstavili bodo tudi sistem mentorstva in vajeništva 
ter štipendiranje in možnosti za počitniško delo. 

Kmalu bo sneg preveč redek in dragocen, da bi ga 
med kidanjem na sosedovo metali. 

Milan Fridauer -Fredi 
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